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e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impirtirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

L %.%25/4_3:4: 3p

=22= (log3 9)2 =34, log; 9 si /16 sunt termeni consecutivi ai unei progresii geometrice | 2p

2. f(—x) = —f(x) , pentru orice numar real x 2p
g(—x)= (f(—x))2 = (—f()c))2 = (f(x))2 =g(x), pentru orice numar real x, deci functia 3p
g este para

3 2% V227 2.2 422200 27 (25 V2 ) -2(2" V2) =0 (27 -2) (2" V2) =0 | 3p

1
x=1sau x=— 2
> Y
4. ook (1} 3(10-K) 30-7k
Ty =Cly (x\/;) [—2j =Chx 2 =Clx 2 ,unde k{0,1,2,...,10} 3p
x
30Tk _ 8= k=2,deci T3 = Clzox8 il contine pe x* 2p
5. — 11— — . . .
AM = E<AB + AC ), deci punctul M este mijlocul segmentului BC 3p
BC =-2CM , deci k =-2 2p
6. | 2sinxcosx+6cosx —sinx—3=0<> 2cosx(sinx+3)—(sinx+3) =0 < (sinx+3)(2cosx—1)=0| 2p
sinx+3#0, deci cosx =% si, cum x € (0,7[) , obtinem x =% 3p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
La) 2 0 -1
detd=|1 -1 0[=2+1+0-4-0-0= 3p
4 -1 -1
=3-4=-1 2p
b) -1 -
Cum =—m+m-1= 3p
m—=1 m
=-1#0, deci matricea M (m) are rangul cel putin egal cu 2, pentru orice numar real m 2p
©) 1 0 0) (100
M(m)- A= <| m+2 -m-1 0|=|/0 1 0 3p
-m—2 0 1 0 01
m=—=2, care convine 2p
2.2) | (2+i)o(2—i)=2+i+2-i+(2+i)(2-i)= 3p
=4+4-i*=9 2p
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b) | A=-1+(a+1)i-1+(a=1)i+(-1+(a+1)i)(-1+(a-1)i)= 2p
:—2+2ai+l—(a—l)i—(aJrl)i—(a2 —l) = —a” <0, pentru orice numar real nenul a 3p
)| 22422 =52 +22+5=0 3p
z=—1-2i sau z=—-1+2i 2p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
L.a) f‘(x)=(ln(x+1)—ln(x+3))’=ﬁ—ler3= 3p
x+3—(x+1) 2
= = , -L+
Goers) Gy o) 2
b) | . L x+1_
Jim, /()= Jim In-"5 = =0 3p
x>—1
Dreapta de ecuatie x =—1 este asimptota verticala la graficul functiei f 2p
© x+1 x+1)" 2V
. 1 _ _ - 2
XETW(Xf(X)) XETOO(XIHX-F:SJ ngfwln(x+3j ngwln(l+x+3j P
—2x
X3\ 143
= lim In (1+ 212 hme?=2 3p
X—>400 x+3
2.a) | 1 1 ) 3 1
X — _ —_ - j—
Z[(e (x) 2)dx—£(x 1)dx—( 3 x}o— 3p
2
=——1=-= 2
3 3 P
7 e L o) ns e[ e
f(lnx)dx=||In"x+1)-—dx=|{In"x+1)-(Inx) dx = +Inx | = 3
1 1 X 1 3 1 b
|
=—+l=— 2
3773 P
9 (x-1)’
f ’(x):— <0, pentru orice numar real x, deci f este descrescitoare, de unde 5
e’ p
obtinem ca f(l)Sf(x)Sf(O), pentru orice xe[O,l]
Pentru orice xe[O,l], zSf(x)él:zx" <x"f(x)<x", deci 2 <I, < ! , de
e e e(n+1) n+l 3p
unde obtinem cd lim 7, =0
n—+00
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